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OAHIIEZ:

1. EmTpETTETAI N XPAON KN TTPOYPAUHATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVIG TTOU QEPEI OPPAYida.

2. Na ypa@eTe pe PTTAE A HOUPO PEAAVI (T OXAUATA ETTITPETTETAI KAI JE JOAUPI).

3. AEN emitpémretan n Xprion 810pBwTiKoU UAIKOU.

To €€eTa0TIKO doKipIo atroTeAeiTal atrd 9 (evvéa) SaKTUAOYPAPNUEVESG TENIDEC

MEPOZ A’: Na AUoete kai Tig 8éka (10) aokrosig Tou MEPOYZ A'.

KdBe doknon BaBuoAoyeital pye mévre (5) povadeg.

1) Na Bpeite Ta avamTuyuarta:

(@) (v+2)" =

B) (4+3%)-(4-3%)=

2) Na Auoete To ouoTnua:
Y+2y =-3
-2y +3y=-8



3) Na avaAuoeTte TTANPWG O€ YIVOPEVO TTPWTWV TTAPAYOVTWY TA TTOAUWVUUA:

(@) 3a*+9a.= (novéda 1)
B) X2 —64= (Movdda 1)
(Y) 4 +D-a(x+1)= (ovéda 1)
(B) v' -9y +20= (HovadEg 2)

4) Na AUoete TV €€iocwon:

3> +8y-3=0

A 12
5) Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A =90°). Av epB= 35 vVa UTTOAOYIOETE TNV apIBuNTIKA

TIMA TNG TTapdoTaong: r

A=24-¢pI'=15-nul’ +30-cvvB




6) Na KAveTE TIG TTPAEEIS:

=2+l -1
x2+2x—3 . 2X2+6x

7) Zg 1000KeAEG Tpiywvo ABIT ( AB = Al ) @époupe To UWog AA. TpoekTeEivOupE TO UWOG
AA 1Tp0g TO A Kal TTaipvoupe TTAvw oTnVv TTpoéktaon onueio H. Av E kai Z gival Ta
péoa Twv TTAeupwv AB kai Al avTtioToixa, va atrodeitete 611 HE = HZ.
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8) Na utroAoyioeTe TIG TIMEG TOU K, WOTE Ol EUBEIEG €, @y =%x+5 KOl €, 1y —Ky =2

va gival KABETEG.

9) 2710 TMIo K&TW oxNua 1o Tpiywvo ABI gival opBoywvio (A =90%), é =30°kal Al' =4cm.
Av AE 1 Bl ka1 Z, A gival Ta péoa Twv TTAeupwy Al kai BI™ avTioToixa, va uttoAoyioeTe
Ta ZE, B, AA, TE . (Na dikaioAoynoete TTAAPWG TIG ATTAVTACEIG 0AG).

r

30°




10) Kwvog £xel repipeTpo Baang 241mrem kai 0yko 2401 cm? . Na uttoAoyioeTe :
(a) To EPAdOV TNG KUPTAG TOU ETTIPAVEIAG (uovadeg 3)
(B) TO epPadAV TNG OAIKAG TOU ETTIPAVEING. (uovddeg 2)

MEPOZ B': Na Auoete kai 116 5 (TTévre) aoknoeig Tou MEPOYZ B'.
KdaBe aoknon Babpoloyeital pye 10 (0éka) povadeg.

4y +4 N 2 y+4
x2+2x—15 3—% x2+5x

1) Na AUoete Thv €€iowon



2) Aivetan Tpiywvo ABIT, BA 81x0TéHOG TNG ywviag Af%l“ Kal M yéoo 1ng BA. ATté 10 A

@épvoupe TTapdAAnAn mpog Tn Bl ou T€uvel Tnv AB o10 E. Av n EM tépver Tn Bl o1o Z,
va atrodeigeTe OTI:

(a) EM=MZ (Movadeg 4)
(B) To Tpiywvo EBZ cival I000KEAES (uovadeg 3)
(y) To AEBZ givai poupocg. (Movadeg 3)
A
E A
B
z



3) (a) AivovTal o1 TTapaCcTACEIG A:X—jLz—X—_2 Kal B:i ME % #0, y=-2, x#2.
A2 x+2 -2
X
Na deigete OTI %: XTJrz (Hovadeg 7)

(B) Na atrodeigete 611 n TIuA TNG TTapAcTaong A gival avegapTnTn TOU ¥ .
A=(X—2)2—5()(—1)-(;(+1)+(2X+1)2 (ovadeC 3)



4) To 1Mo KATW OTEPED aTToTEAEITAI ATTO £va 0pBOoywVIO TTAPAAANAETTITTIESO KAl Pia TETPAYWVIKN
TTUpapida (6TTwg QaiveTal 0TO TTIO0 KATW OXAMA) . To UWog TNG TTupapidag iIcouTal ye4cm .
Av 0 dykog Tou opBoywviou TTapaAnAeTTITTESOU 1000Tal e 648cm’, To UWog Tou
TTAPAAANAETTITTEQOU I00UTAI JE TO TTAATOG TOU KAl TO MIKOG TOU €ival TPITTAACIO OTTO TO
TIAGTOG TOU, VO UTTOAOYICETE:

(a) 1 dlaoTAoEIS TOu opBoywviou TTAPAAANAETTITTEOOU (
(B) To TTapdTTAgupo UYWOC TNG TTUPAUIdAC (
(y) Tov 6yko Tou OTEPEOU (
(6) To epPaddV TNG OAIKAG €TTIPAVEIAG TOU OTEPEOU. (

povadeg 2
Movadeg 2
povadeg 2
povadeg 4
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5) Aivetal piywvo ABIT pe kopugpés A(-3,2) , B(1,4) kai I'(-5,6).

(a) Na atrodeitete 611 TO Tpiywvo ABIT €ival opBoywvio. (uovddeg 2,5)
(B) Na atrodeitete 611 TO Tpiywvo ABI €ival ICOOKEAEG. (uovddeg 2,5)
(y) Na Bpeite Tig ouvTeTaypéveg Tou péocou M Tng TTAsupdc BI. (uovddeg 2)
(6) Na Bpeite TNV €€iowon TG euBeiag Tou TTepva atrd 1o péoo M kai ival
TTOPAAANAN pe TV euBeia  €:3y -9y =10 (Movadeg 3)
O AigubuvTig

KwoTag KwvoTavrivou



